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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit Bad oder DU, WC, Fön, TV, Telefon,

Safe und Internetzugang lt. Hotelbeschreibungen

- 2x Übernachtung in Engelberg

- 2x Übernachtung in Brig

- 3x Übernachtung in Davos inkl. Gästekarte mit

Vergünstigungen bei der Nutzung von Bussen und

teilnehmenden, geöffneten Bergbahnen

- 7x Frühstücksbüfett

- 7x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Büfett

- Stadtführung Luzern

- Schifffahrt Vierwaldstätter See Luzern – Vitznau (2.

Klasse)

- Bahnfahrt Furka-Dampfbahn Realp – Oberwald (2.

Klasse)

- Ausflug Zermatt inkl. Fahrt mit der Zahnradbahn

von Täsch nach Zermatt

- Bahnfahrt Glacier-Express von Brig nach Chur (2.

Klasse)

- Bahnfahrt Bernina-Express von Tiefencastle nach

Tirano (2. Klasse)

- Mittagessen in Tirano

- Berg- und Talfahrt mit der Luftseilbahn Diavolezza

- Aufenthaltssteuern / Kurtaxe

Preis:

05.09.2024 - 12.09.2024 - Hotel Rundreise lt.

Katalogausschreibung

Rundreise Doppelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung (Bahn-

& Schifffahrt 1. Klasse)

1736,00 €

Rundreise, Doppelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung (Bahn-

& Schifffahrt 2. Klasse)

1459,00 €

Rundreise, Einzelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung (Bahn-

& Schifffahrt 1. Klasse)

1956,00 €

Rundreise, Einzelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung (Bahn-

& Schifffahrt 2. Klasse)

1679,00 €

Schweiz: Schienenkreuzfahrt durch die Alpen - 8 Tage

Die Schweiz gehört ohne Frage zu den Eisenbahnländern der Superlative. Erleben Sie auf

dieser Rundreise eine Auswahl der spannendsten Bahnstrecken, interessanter Städte und

die reizvolle Landschaft der Schweizer Berge und Seen.

Auf dem Programm stehen natürlich die Klassiker Glacier- und Bernina-Express. Die

berühmten Schweizer Gebirgsbahnen fahren Sie durch einzigartige Täler, vorbei an

Gletschern und mächtigen Berggipfeln, über spektakuläre Viadukte und imposante

Alpenpässe. Erleben Sie eine Traumreise durch Raum und Zeit. Nostalgisch wird es bei

einer Dampfschifffahrt über den Vierwaldstättersee sowie bei einer Fahrt mit der

Furka-Dampfbahn.

1. Tag: Anreise nach Engelberg 

Am frühen Morgen starten wir in Richtung Schweiz und erreichen am Nachmittag unser erstes Übernachtungshotel

in Engelberg. Abendessen und Übernachtung.

2. Tag: Luzern - Vierwaldstättersee

Im Anschluss an das Frühstück heißt Sie die Kulturstadt Luzern herzlich Willkommen. Lassen Sie sich bei einer

Stadtführung vorbei an der holzgedeckten Kapellbrücke und dem Rathaus mit seinen Arkaden in ihren Bann ziehen.

Nach der Mittagspause gehen wir an Bord eines der ältesten Dampfschiffe der Schweiz. Gemütlich fahren wir

zunächst am Ufer der einmaligen Landschaft vorbei und dann quer über den Vierwaldstättersee bis nach Vitznau.

Hier wartet schon wieder unser Reisebus auf Sie und es geht zurück nach Engelberg. Abendessen und

Übernachtung.

3. Tag: Furka-Dampfbahn - Brig

Nach dem Frühstück verlassen wir Engelberg und gelangen mit unserem Reisebus über die Gotthardstrecke auf das

Hochplateau mit Andermatt und Realp. Hier besteigen wir den nostalgischen Dampfzug und dampfen über die

Furka Strecke nach Oberwald. Die Strecke wurde bis 1981 durch die Züge der Furka-Oberalpbahn und dem

Glacier-Express befahren. Nach Inbetriebnahme des Furka Tunnels wurde die Strecke stillgelegt. Leidenschaftliche

Hobbybahner haben Strecke und Züge wieder restauriert und betreiben die Strecke seit Sommer 2000 zwischen

Realp über den Furkapass (2.160 Meter) bis nach Oberwald. Hier holt Sie unser Reisebus wieder ab und wir fahren

weiter nach Brig. Nach dem Check-in im Hotel unternehmen wir noch eine ca. 30-minütige Fahrt mit dem kleinen

Simplon Express und lernen dabei die Stadt Brig kennen. Abendessen und Übernachtung.

4. Tag: Täsch - Zermatt

Heute geht es nach dem Frühstück auf eine herrliche Entdeckungsreise durch das Kanton Wallis. Wir fahren bis Visp

und biegen dort in das Mattertal ab. Von Täsch aus fahren Sie mit der Zahnradbahn in das autofreie Zermatt. Das

klassische Bergsteiger Dorf hat sich zu einem internationalen Ferienort entwickelt und verdankt seine

Anziehungskraft unter anderem dem majestätischen Matterhorn. Bummeln Sie durch den Ort und ergreifen Sie die

Gelegenheit zur Fahrt mit der höchstgelegenen Luftseilbahn Europas auf das Klein Matterhorn oder "erklimmen“

Sie den Gornergrat mit der Zahnradbahn.

Nachmittags Rückfahrt nach Täsch und mit unserem Reisebus zurück nach Brig. Abendessen und Übernachtung.
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5. Tag: Glacier-Express Brig - Chur/ Davos

Nach dem Frühstück erwartet Sie schon der nächste Höhepunkt Ihres Aufenthalts, die Fahrt mit dem

Glacier-Express. Diese Bahnfahrt führt Sie auf dem schönsten Reiseweg zwischen dem sonnigen Wallis mit seiner

Gletscherwelt und den Sehenswürdigkeiten in der Ferienecke Graubündens von Brig nach Chur. Mit dem

"Iangsamsten Schnellzug der Welt“ geht es auf der gut 4-stündigen Fahrt vorbei an malerischen Dörfern und

Städtchen, an hoch aufragenden Gipfeln, ewigem Eis, rauschenden Bächen und saftig grünen Wiesen. Am

Zielbahnhof erwartet Sie unser Bus und wir steuern unser nächstes Etappenziel Davos an. Abendessen und

Übernachtung.

6. Tag: Freizeit vor Ort

Nach den fantastischen Eindrücken vom Vortag können Sie den heutigen Tag nach dem Frühstück selbst gestalten.

In Davos gibt es jede Menge zu entdecken. Um den Ort warten zum Beispiel jede Menge Wanderwege in allen

Schwierigkeitsgraden auf Sie. Auch lohnt sich eine Fahrt mit einer Bergbahn (Vergünstigung mit Ihrer Gästekarte),

um dort das herrliche Bergpanorama zu genießen. Oder bummeln Sie einfach durch den Ort mit seinen Geschäften

und gemütlichen Cafés. Zum Abendessen treffen wir uns wieder im Hotel. Übernachtung.

7. Tag: Bernina-Express Tiefencastle - Tirano 

Nach dem Frühstück bringt Sie unser Bus nach Tiefencastle. Hier steigen Sie in den Bernina-Express und starten zu

einer Bahnfahrt der Superlative. Bei einer atemberaubenden Fahrt mit der höchsten Bergbahn ohne Zahnradantrieb

führt die Strecke bis auf 2.253 Meter Höhe. Genießen Sie das einmalige Panorama auf die Hochgebirgswelt den

Morteratschgletscher und die Eishäupter der Berninagruppe. Über Poschiavo mit seinen Patrizierhäusern und Brusio

mit seinem berühmten Kreisviadukt erreichen Sie das idyllische italienische Städtchen Tirano mit der

Wallfahrtskirche Madonna di Tirano. Nach einem gemeinsamen Mittagessen geht es mit unserem Bus wieder

zurück über den Bernina Pass bis nach Val Bernina. Von hier aus entschweben Sie mit der Luftseilbahn auf den

Gipfel des Diavolezza auf 2.978 Meter Höhe. Umgeben von den größten Berggruppen der Ostalpen mit dem 4.049

Meter hohen Piz Bernina im Zentrum können Sie von hier aus in die faszinierende Welt der Gletscher eintauchen.

Rückfahrt über den Julierpass zum Hotel in Davos. Abendessen und Übernachtung.

8. Tag: Heimreise 

Nach dem Frühstück treten Sie mit vielen schönen Erinnerungen die Heimreise an. Rückkunft am Abend.

Hotel Rundreise lt. Katalogausschreibung

05.09.-07.09.2024: Hotel Terrace in Engelberg 

Unser Vertragshotel im Kanton Obwalden liegt inmitten des wunderbaren Alpenpanoramas im Ort Engelberg am

Titlis. Mit einer kurzen Liftfahrt gelangen Sie vom Hotel ins Dorfzentrum und mit dem kostenlosen Bus zu den

Bergbahnen.

Sie übernachten in freundlich eingerichteten Zimmern mit traumhaftem Ausblick über Engelberg und das

einzigartige Alpenpanorama. Zur Ausstattung gehören Bad oder Dusche, WC, Flat Screen TV mit Radio, Telefon,

W-LAN und Safe.

Im Restaurant Belle Epoque werden Sie mit regionalen und internationalen Köstlichkeiten verwöhnt. In der Lounge

"Porticos“ und der Garden Lounge können Sie feine Drinks und Spirituosen genießen.

Entspannung und Wohlfühlen ist in der Panorama Sauna mit Finnischer Sauna, Outdoor Panorama-Fasssauna,

Bio-Sauna 60°, Erlebnisdusche, Abkühldusche und Ruheraum mit Aussicht möglich.
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07.09.-09.09.2024: Hotel Good Night Inn in Brig. 

Das Hotel Good Night Inn liegt im Zentrum der Alpenstadt Brig. Die modernen Zimmer verfügen alle über Bad oder

Dusche, WC, Fön, TV, Telefon, Safe und Internetzugang. Die Zimmer sind mit dem Aufzug zu erreichen. Im

Restaurant "Riverside“ erwartet Sie eine internationale Küche.

09.09.-12.09.2024: Club Hotel in Davos. 

Das familiengeführte Club Hotel liegt am Stadtrand von Davos. Das Zentrum mit Geschäften und Restaurants

erreichen Sie bequem in wenigen Minuten zu Fuß oder Sie nutzen direkt vor dem Hotel den kostenfreien Ortsbus,

der Sie in wenigen Minuten zu den unterschiedlichen Bergbahnen bringt.

Auf Sie warten gemütlich und freundlich eingerichtete Zimmer, alle mit Bad oder Dusche, WC, Fön, LCD-Fernseher,

Radio, Telefon, Gratis-W-LAN, Safe und kleinem Kühlschrank. Die Zimmer sind mit dem Aufzug zu erreichen.

Im Restaurant werden Sie in gemütlicher und familiärer Atmosphäre mit einer Internationalen und Schweizer

Küche verwöhnt.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Fön

W-Lan
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